
A) Redukció 

B) Oxidáció 

C) Mindkettő 

D) Egyik sem 

1. Ez történik a levegőn szabadon maradt lúgkőpasztillával. 

2. A galváncella katódján végbemenő folyamat. 

3. Ez történik, ha cinkre sósavat öntünk. 

4. Tömény kénsavval történik, ha rosszul záró üvegben tároljuk. 

5. Az elektronleadás neve. 

6. A galváncella pozitív pólusán végbemenő folyamat. 

7. Ez történik a klórral, ha nátriummal reagál. 

8. Az elektrolizáló cella anódján végbemenő folyamat. 

9. Ez történik, ha egy vastárgyat magas páratartalmú levegőben tárolunk. 
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Megoldás: (9 pont) 

1. D 2. A 3. C 4. D 5. B 6. A 7. A 8. B 9. C 


